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Optica geométrica

Demuestra que una lupa produce imagenes derechas de objetos reales si estos se encuentran entre la lupa y su foco
objeto, éiestas imagenes son reales o virtuales? i{Donde deberia situarse un objeto real si se desea obtener una imagen
invertida? ¢ Qué ocurre si situamos el objeto justo en el foco objeto de la lupa? Para responder usa en cada caso un trazado

de rayos.
Solucion: La lupa esta formada por una lente convergente. Se muestra el trazado del diagrama de rayos .

Rayo 1: Parte desde el objeto paralelo al eje. Al refractarse en la

A
lente se acerca al eje dptico y pasa por el foco f’.
T Rayo 2: Parte desde el objeto hacia el centro de la lente. Por ser
T una lente delgada, el rayo no se desviara. Al ser los rayos
— Foco divergentes no se forma imagen real. Se deben prolongar los
T ................................ ' rayos refractados para lograr la imagen virtual.
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Como puede verse, hay que prolongar los rayos refractados para encontrar la
posicion de la imagen, por eso la imagen es virtual.




Optica geométrica

éDoénde deberia situarse un objeto real si se desea obtener una imagen invertida? ¢ Qué ocurre si situamos el objeto justo
en el foco objeto de la lupa? Para responder usa en cada caso un trazado de rayos.

Se muestra el trazado del diagrama de rayos y se comprueba que el objeto debe situarse a mas distancia de la lente que la
distancia focal.

Rayo 1: Parte desde el objeto paralelo al eje. Al
refractarse en la lente se acerca al eje dptico y pasa por
el foco f’.

Rayo 2: Parte desde el objeto hacia el centro de la lente.
Por ser una lente delgada, el rayo no se desviara. Donde
corta al rayo 1, se genera la imagen.
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Rayo 3: Parte desde el objeto hacia el foco a la izquierda
de la lente, de manera que al refractarse el rayo
continla paralelo al eje 6ptico. Donde corta al otro
rayo, se sitla la imagen real.
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Optica geometrica
éQué ocurre si situamos el objeto justo en el foco objeto de la lupa? Para responder usa en cada caso un trazado de rayos.

Si el objeto se coloca justo en el foco no se genera imagen ya que los rayos refractados por la lente son paralelos.

Rayo 1: Parte desde el objeto paralelo al eje. Al refractarse en la
lente se acerca al eje 6ptico y pasa por el foco f’.

Rayo 2: Parte desde el objeto hacia el centro de la lente. Por ser
A una lente delgada, el rayo no se desviara. Donde corta al rayo 1, se

. genera la imagen.
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